



НАША ПАРТИЯ, РАБОЧИЙ КЛАСС, СОВЕТСКИЙ НАРОД
ПЕРВЫМИ ВСТУПILI НА ПУТЬ СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗ-
МА. СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ СОЗНАЮТ СВОЮ ВЫСОКУЮ ИСТОРИЧЕ-
СКУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ОТДАЮТ ВСЕ СВОИ СИЛЫ ВО ИМЯ
ТОРЖЕСТВА ВЕЛИКИХ ИДЕЙ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА.

(Из постановления ЦК КПСС „О подготовке к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина“).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й

1969

ЯНВАРЬ

14

Вторник

№ 6 (3125)

Цена 2 копейки.



Винница. На химическом комбинате успешно освоено и начато массовое производство коркового монокальцийфосфата — ценной минеральной подкормки для животных, особенно в зимний период. На фермы уже отправлено 120 тонн нового препарата.

На снимке: лаборантка Людмила Крот делает химический анализ новой продукции.

Фото Е. Копыта. Фотохроника ТАСС.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РСФСР
О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ
В КРАЕВЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ,
ОКРУЖНЫЕ, РАЙОННЫЕ,
ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ
И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
РСФСР

В связи с истечением 12 марта 1969 года полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся РСФСР одиннадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 16 марта 1969 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ.
Москва, 10 января 1969 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РСФСР
О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ
НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ
РАЙОННЫХ (ГОРОДСКИХ)
НАРОДНЫХ СУДОВ
РСФСР

В связи с истечением в феврале-марте 1969 года полномочий народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Президиумам Верховных Советов автономных республик, исполнительным комитетам краевых, областных, Московского и Ленинградского городских Советов депутатов трудящихся, Советов депутатов трудящихся автономных областей, Советов депутатов трудящихся национальных округов провести выборы народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР в феврале-марте 1969 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ.
Москва, 10 января 1969 года.

ПЯТИЛЕТКИ ГОД ЧЕТВОРТЫЙ

ВЕСНА НЕ ЗАСТАНЕТ ВРАСПЛОХ

Скоро весна. Пройдет еще немного времени и хлеборобы начнут весенне-полевые работы. А пока есть время, они делают все для того, чтобы провести их качественно и в самые сжатые сроки, заложить прочную основу под урожай четвертого года пятилетки.

Механизаторы Улановского совхоза быстрыми темпами ведут ремонт посевной техники и почвообрабатывающего инвентаря. Их весна не застает врасплох. План четвертого квартала минувшего года улановцы перевыполнили досрочно, темпы ремонта не снижаются и сейчас. Из 37 плугов,

имеющихся в хозяйстве, приведены в готовность 28, из 79 сеялок исправлены 60, из 55 культиваторов — 34, из 255 комплексов борон 200 уже отремонтированы, готовы к работе три картофелесажалки и много другой техники.

Лучше других ведут ремонт в Улановском и Покровском отделениях совхоза.

Расчеты показывают, что к 1 февраля ремонт посевной и почвообрабатывающей техники будет завершен.

А. ПРЯНИШНИКОВ,
и. о. главного инженера Улановского совхоза.

ПЛАН-ЗАКОН ПРЕДПРИЯТИЯ

Выполнение плана реализации продукции промышленными предприятиями района за 1968 год.

Данные районной инспекции госстатистики.

| | |
|--|-------|
| Швейная фабрика № 8 | 107,6 |
| Лесопромышленный комбинат | 99,3 |
| Центральные ремонтно-механические мастерские | 97,7 |
| Лесоклепочный завод | 103,4 |
| Типография | 96,8 |
| Лесозавод | 100,0 |
| Пивобезалкогольный завод | 104,1 |
| Комбинат бытового обслуживания | 99,6 |
| По району | 103,5 |

ЖИВОТНОВОДЫ нашего района в истекшем 1968 году, хоз «Победа», в Вознесенском и успешно выполнили план по производству животноводства с большим мицквом, досрочно выполнили планы-заказы. В колхозе «Победа» за заказы государства по сдаче мяса, молока и яиц. Много продукты сдано сверх плана.

Однако по сравнению с предыдущим годом работа животноводов многим краше положение и в на многих фермах значительно других хозяйствах управления ухудшилась. Не все животноводы работали с полным напряжением. Первомайскому колхозу «Родина» ходил, имели место халатность и расхлябанность в работе, резервы производства не были полностью использованы. В результате 30 процентов доярок не выполнили своих годовых планов.

Кормовые ресурсы большинства хозяйств в прошлом году были на уровне предыдущего года, состав стада не изменился, положение с размещением скота даже несколько улучшилось, не произошло больших изменений и в составе работников животноводства, а вот молока в 1968 году произвели меньше на 497 тонн, годовой надой на корову снизился на 129 килограммов. Значительно снизились также жирность и товарность молока. Сдача молока за год сократилась на 576 тонн. Резко уменьшилось поголовье коров и свиней.

Совершенно нетерпимое положение с производством молока (Окончание на 2 стр.).

В ПОЛЕТЕ НОВАЯ АВТОМАТИЧЕСКАЯ МЕЖПЛАНЕТНАЯ СТАНЦИЯ «ВЕНЕРА-6»

Сообщение ТАСС

В целях более полного изучения планеты Венера и получения о ней большего объема научной информации в Советском Союзе 10 января 1969 года в 8 часов 52 минуты московского времени осуществлен запуск автоматической межпланетной станции «Венера-6».

Станция «Венера-6» будет проводить научные исследования совместно со станцией «Венера-5», запущенной 5 января 1969 года.

Автоматическая станция «Венера-6» должна произвести плавный спуск в атмосферу на ночной стороне планеты так же, как и станция «Венера-5». Совместный полет двух межпланетных стан-

ций даст возможность определить параметры атмосферы в различных районах планеты.

Станция «Венера-6» достигнет планеты Венера в середине мая 1969 года.

Вес автоматической межпланетной станции без последней ступени ракеты-носителя — 1130 килограммов. На борту автоматической межпланетной станции «Венера-6» находятся вымпелы Советского Союза с барельефом Владимира Ильича Ленина и изображением Государственного Герба СССР.

Схема вывода автоматической станции «Венера-6» на гелиоцен-

тическую траекторию полета аналогична схеме вывода станции «Венера-5».

Межпланетная станция «Венера-6» вышла на расчетную траекторию полета. Радиосвязь со станцией и прием научной информации производится на частоте 922,763 мегагерца. Для получения необходимой точности полета к планете предусматривается проведение коррекций траектории полета станции.

В 14 часов 10 января 1969 года станция «Венера-6» находилась на расстоянии 65,6 тысячи километров от Земли над точкой земной поверхности с координатами 98

градусов 47 минут восточной долготы и 17 градусов 41 минута северной широты.

В это время станция «Венера-5» находилась на расстоянии одного миллиона трехсот девяносто одной тысячи километров от Земли.

По данным телеметрической информации, бортовая аппаратура станций «Венера-5» и «Венера-6» функционирует нормально.

Управление полетом межпланетных автоматических станций осуществляется из центра дальней космической связи.

Поступающая информация обрабатывается координационно-числительным центром.

* ~~~~~ БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ФРАНЦИЯ И СССР:

ПРИМЕР ДОБРЫХ ОТНОШЕНИЙ

7 ЯНВАРЯ в Париже успешно завершила работу третья сессия постоянно действующей смешанной советско-французской комиссии по научно-техническому и экономическому сотрудничеству или, как ее принято называть во Франции, «большой комиссии». Она была создана в давно восторженно принимали у правительство Англии предприняло ряд шагов, которые отнюдь не способствуют развитию этих отношений. А чтобы скрыть истинные цели такой политики, в Англии была поднята шумная антисоветская кампания, в ко-

нече изменилось, когда влиятельные политические круги ряда капиталистических стран хотели бы чай, радио, телевидение. Вполне вернуть мир к мрачным временам не понятно, что политика обороны «холодной войны». Как указал Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, отвечая на вопросы японской газеты «Майнити», «обострение положения в Европе связано прежде всего с настойчивыми попытками со стороны США, Англии, а также ФРГ активизировать деятельность военного блока НАТО и ростом реваншистских, милитаристских устремлений правящих кругов Западной Германии.

Растет поток грузов между двумя странами. В 1968 году товарооборот между Францией и СССР возрос на 30 процентов по сравнению с 1967 годом, а с 1964 года, когда было подписано соглашение о сотрудничестве с различным социальным строем. Этот пример имеет важное значение сейчас, когда влиятельные политические круги ряда капиталистических стран хотели бы чай, радио, телевидение. Вполне вернуть мир к мрачным временам не понятно, что политика обороны «холодной войны». Как указал Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, отвечая на вопросы японской газеты «Майнити», «обострение положения в Европе связано прежде всего с настойчивыми попытками со стороны США, Англии, а также ФРГ активизировать деятельность военного блока НАТО и ростом реваншистских, милитаристских устремлений правящих кругов Западной Германии.

На нынешней сессии «большой комиссии» была намечена общирная программа дальнейшего развития делового сотрудничества между двумя странами на длительный период. Это отвечает интересам как советского, так и французского народов, способ-

В углу политики обострения международной напряженности правительства некоторых западноевропейских стран, используя в качестве предлога события в Чехословакии, пошли на ухудшение отношений с Советским Союзом и другими социалистическими странами. Так, в свое время были заложены неплохие основы для

развития советско-английских отношений. Однако в последние месяцы правительство Англии предприняло ряд шагов, которые отнюдь не способствуют развитию этих отношений. А чтобы скрыть истинные цели такой политики, в Англии была поднята шумная антисоветская кампания, в ко-



Крепнут и расширяются дружественные отношения Ливанской Республики с Советским Союзом. Ливанцы охотно покупают советскую технику и оборудование. Автомашины «Волга» и «Москвич» можно часто видеть на дорогах страны, а трактор «Беларусь» получил высокую оценку у ливанских крестьян.

На снимке: тракторист Мухаммед Абдель-Сатер доволен советским трактором — удобной и надежной в работе машиной.

Фото П. Егорова.

Фотохроника ТАСС.

Е. ЕГОРОВ (ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 ЯНВАРЯ

19.00 Теленовости.
19.15 Кино журналь.
19.25 Спектакль Барнаульского ТЮЗа.
21.25 «Гибель Пушкина». Научно-популярный фильм.
22.15 «Юморески Валентина Катаева». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15 ЯНВАРЯ
12.09 Программа передач.
12.05 Передача для дошкольников.
12.20 Передача для школьников.
12.50 «Будьте здесь, как до-

ма». Вечер в Московском театре оперетты.

14.05 Теленовости.
14.15 Театр телевизионной новеллы «Яблоко Сификса». Телевизионный спектакль по мотивам рассказов О. Генри.

15.15 «Семь дней». Международная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Теленовости.

19.15 «Остров с именем Чайка». Документальный фильм.

19.35 Старинный русский роман. Передача 4-я.

20.05 «Сказки дядюшки Римуса». Фильм.

20.20 Кино журнал.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.30 Программа передач.

20.35 Телевизионный очерк.

21.05 Теленовости.

21.15 «Калейдоскоп». Музыкальная развлекательная программа.

22.00 Литературная панorama.

23.00 А. Леонтьев. «Бабье лето 1918 года». Премьера телеспектакля.

16 ЯНВАРЯ

12.00 В помощь школе. 9—10-е классы. Математика. Задачи на построение.

12.30 Мультипликационный фильм.

12.40 Для малышей. «Загадушка».

18.00 В помощь школе.

9—10 классы. Математика. Задачи на построение.

18.40 Мультипликационный фильм.

18.40 Для малышей. «Загадушка».

19.00 День за днем.

20.00 «Человек ищет радугу». Документальный фильм.

20.15 Теленовости.
20.30 Международное обозрение.

20.45 «Петербург Достоевского». Документальный фильм.

21.00 «Стеклянный зверинец». Спектакль Алтайского театра драмы.

17 ЯНВАРЯ

18.00 Театр в квадрате обстрела.

19.30 «Генеральный конструктор». Хроникально-документальный фильм.

19.45 «Страницы истории искусств».

20.05 «Рига на финской земле». Документальный фильм.

20.20 Пресс-конференция с начальником управления внутренних дел Кемеровского облисполкома тов. Новиковым В. Н.

20.50 «Земля и старик». Фильм.

21.05 Лучшие фильмы советского кино. «Чапаев». Художественный фильм.

18 ЯНВАРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Передача для школьников.

12.35 Эстафета новостей.

13.20 Театральный спектакль.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 «Чуча». Спектакль Новокузнецкого театра кукол.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 Программа передач.

20.05 Беседа о театре.

20.50 Теленовости.

21.05 После спектакля.

22.00 Час Родины.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.



США. Сколько лет существует Нью-Йорк, столько лет существует и Бауэри — улица ночлежек и часовен благотворительной организации «Армии спасения» опустившихся людей и бездомных бродяг.

На снимке: у эпих бродяг не осталось никаких надежд.

Фото В. Егорова.

Фотохроника ТАСС.

СОВЕТЫ ВРАЧА

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ НА ЗАВТРА

КОДА женщины приглашают к врачу-гинекологу проверить свое здоровье, то некоторые решают посетить сегодня же, другие откладывают на завтра, а третьи вообще настроены скептически: «Пусть лечат больных: мы пока здоровы!»

Повседневные наблюдения врачей свидетельствуют, что многие гинекологические заболевания подкрадываются незаметно и развиваются исподволь. Установлено, что более трети всех женщин, у которых обнаружены опухоли половых органов, не обращаются за медицинской помощью, т. к. не возникают лишь тогда, когда ощущают боли.

Явные признаки заболевания возникают лишь тогда, когда опухоль развилась уже весьма значительно. Опухолевые заболевания могут быть обнаружены или заподозрены врачом или акушеркой при гинекологическом осмотре. Кроме того, в сомнительных случаях врач делает микроскопическое исследование кусочков ткани, клеток. Все это дает возможность

выявить заболевание в начальной стадии и приступить к лечению. Женщины — домашние хозяйки должны сами посетить 2 раза в год гинекологический или смотровой кабинет в поликлинике. Профилактические осмотры — это простая мера, которая берегет здоровье тысячам женщин, предотвращает многие трагедии.

Прошу к председателям уличных комитетов, помогать нам, медицинским работникам, в проведении профилактических осмотров женщин, убеждая их, что лучше пойти к гинекологу сегодня, чем завтра. Это сохранит здоровье на многие годы.

Е. ЕПИФАНЦЕВА,
райакушер-гинеколог района.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Новокузнецкого облисполкома.
Тираж 3558 экз. Заказ 23.